



Секретариат

CORRIGENDUM

Ref.: Sales No. E.97.XVII.11
(ST/ESA/STAT/SER.M/47/Rev.1)

11 March 1999
Нью-Йорк

Международные рекомендации по статистике строительства

Исправление

Таблица IV.1, раздел 3.1

Цифровое обозначение строки, озаглавленной "Работники: рабочие", следует читать 3.1.1.

Цифровое обозначение строки, озаглавленной "Работники: прочие", следует читать 3.1.2.

ST/ESA/STAT/SER.M/47/Rev.1/Corr.4
Russian and Spanish only